

ದೇವರ ರಾಜ್ಯದ ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚುವುದು ಮತ್ತು ನಿರ್ಣಯಿಸುವುದು

ದೇವರ ರಾಜ್ಯವು ಬೆಳೆಯುವುದನ್ನು ನೋಡಲು ನಾವು ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿರುವಾಗ, ಒಂದು ಅಮೂಲ್ಯವಾದ ಅಭ್ಯಾಸವು ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚುವುದು ಮತ್ತು ನಿರ್ಣಯಿಸುವುದು. ಎರಡನ್ನೂ ಪತ್ತೆಹಚ್ಚುವುದು ಮತ್ತು ನಿರ್ಣಯಿಸುವುದು ದೇವರ ರಾಜ್ಯವು ಹೇಗೆ ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ತಿಳಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಿನ ದೇವರ ರಾಜ್ಯದ ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ನೋಡಲು ನಮ್ಮ ಶ್ರಮವನ್ನು ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸುತ್ತದೆ.

ದೇವರ ರಾಜ್ಯವು ಹೇಗೆ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿದೆ
ಎಂಬುದನ್ನು ಆಚರಿಸಲು ಕಂಡುಹಿಡಿಯುವಿಕೆ
ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವು ನಮಗೆ
ಅನುಮತಿಸುತ್ತದೆ.



1 ಥೆಸಲೋನಿಕದವರಿಗೆ 1:1-10:

ತಂದೆಯಾದ ದೇವರಲ್ಲಿಯೂ ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು
ಕ್ರಿಸ್ತನಲ್ಲಿಯೂ ಇರುವ ಥೆಸಲೋನಿಕದವರ ಸಭೆಗೆ ಪೌಲ
ಸಿಲ್ವಾನ ತಿಮೋಥೆಯ ಎಂಬ ನಾವು ಬರೆಯುವದೇನಂದರೆ
- ನಿಮಗೆ ಕೃಪೆಯೂ ಶಾಂತಿಯೂ ಆಗಲಿ.

ನಾವು ನಂಬಿಕೆಯ ಫಲವಾದ ನಿಮ್ಮ ಕೆಲಸವನ್ನೂ
ಪ್ರೀತಿಪೂರ್ವಕವಾದ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರಯಾಸವನ್ನೂ ನಮ್ಮ
ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಮೇಲಣ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಿಂದುಂಟಾದ
ನಿಮ್ಮ ಸೈರಣೆಯನ್ನೂ ನಮ್ಮ ತಂದೆಯಾದ ದೇವರ ಮುಂದೆ
ಎಡೆಬಿಡದೆ ಜ್ಞಾಪಕಮಾಡಿಕೊಂಡು ನಮ್ಮ ಪ್ರಾರ್ಥನೆಗಳಲ್ಲಿ
ನಿಮಗೋಸ್ಕರ ವಿಜ್ಞಾಪನೆಮಾಡುವಾಗ ನಿಮ್ಮೆಲ್ಲರ
ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ದೇವರಿಗೆ ಯಾವಾಗಲೂ ಕೃತಜ್ಞತಾಸ್ತುತಿ
ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇವೆ. ದೇವರು ಪ್ರೀತಿಸಿದ ಸಹೋದರರೇ, ಆತನು
ನಿಮ್ಮನ್ನು ಆದುಕೊಂಡನೆಂಬದನ್ನೂ ನಾವು ಸಾರಿದ
ಸುವಾರ್ತೆಯು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿ ಬರೀ ಮಾತಾಗಿ ಬಾರದೆ
ಶಕ್ತಿಯೊಡನೆಯೂ ಪವಿತ್ರಾತ್ಮದೊಡನೆಯೂ ಬಹು
ನಿಶ್ಚಯದೊಡನೆಯೂ ಬಂತೆಂಬದನ್ನೂ ಬಲ್ಲೆವು. ನಾವು
ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿದ್ದು ನಿಮಗೋಸ್ಕರ ಎಂಥವರಾಗಿ
ವರ್ತಿಸಿದೆವೆಂಬದನ್ನು ನೀವೂ ಬಲ್ಲಿರಿ. ಇದಲ್ಲದೆ ನೀವು
ಬಹಳ ಹಿಂಸೆಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸಬೇಕಾಗಿದ್ದರೂ
ಪವಿತ್ರಾತ್ಮನಿಂದುಂಟಾದ ಆನಂದದೊಡನೆ ದೇವರ

ವಾಕ್ಯವನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ನಮ್ಮನ್ನೂ ಕರ್ತನಾದ
 ಯೇಸುವನ್ನೂ ಅನುಸರಿಸುವವರಾದಿರಿ. ಹೀಗೆ
 ಮಕೆದೋನ್ಯದಲ್ಲಿಯೂ ಅಖಾಯದಲ್ಲಿಯೂ ಕ್ರಿಸ್ತನನ್ನು
 ನಂಬುವವರೆಲ್ಲರಿಗೆ ಮಾದರಿಯಾದಿರಿ. ಕರ್ತನ ವಾಕ್ಯವು
 ನಿಮ್ಮಿಂದಲೇ ಮಕೆದೋನ್ಯದಲ್ಲಿಯೂ ಅಖಾಯದಲ್ಲಿಯೂ
 ಘೋಷಿತವಾದದ್ದಲ್ಲದೆ ದೇವರ ಮೇಲೆ ನೀವು ಇಟ್ಟಿರುವ
 ನಂಬಿಕೆಯು ಎಲ್ಲಾ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಪ್ರಸಿದ್ಧವಾಯಿತು.
 ಆದದರಿಂದ ಆ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ನಾವು ಏನೂ
 ಹೇಳಬೇಕಾದದ್ದಿಲ್ಲ. ನಾವು ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿಗೆ ಬಂದಾಗ ನೀವು
 ಎಂಥ ಮನಸ್ಸಿನಿಂದ ನಮ್ಮ ಬೋಧನೆಯನ್ನು ಕೇಳಿದಿರೋ
 ಅದನ್ನು ಕುರಿತು ಅಲ್ಲಿಯ ಜನರು ತಾವೇ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ.
 ಅದು ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ ನೀವು ವಿಗ್ರಹಗಳನ್ನು ಬಿಟ್ಟುಬಿಟ್ಟು
 ದೇವರ ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿಕೊಂಡು ಜೀವವುಳ್ಳ ಸತ್ಯದೇವರನ್ನು
 ಸೇವಿಸುವವರಾದಿರೆಂತಲೂ ಆತನು ಸತ್ತವರೊಳಗಿಂದ
 ಎಬ್ಬಿಸಿದಂಥ ಆಕಾಶದೊಳಗಿಂದ ಬರುವಂಥ ಆತನ
 ಕುಮಾರನನ್ನು ಎದುರುನೋಡುವವರಾದಿರೆಂತಲೂ
 ತಿಳಿಸುತ್ತಾರೆ. ಈ ಯೇಸುವು ಮುಂದೆ ಬರುವ
 ದೈವಕೋಪದಿಂದ ನಮ್ಮನ್ನು ತಪ್ಪಿಸುವಾತನು.

ಥೆಸಲೊನಿಕ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ದೇವರ ರಾಜ್ಯವು ಹೇಗೆ
 ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಿದನು ಮತ್ತು
 ನಿರ್ಣಯಿಸಿದನು. ಪೌಲನು ಸಭೆಯ ನಂಬಿಗಸ್ತಿಕೆ ಮತ್ತು

ಫಲಪ್ರದತೆಯನ್ನು ಆಚರಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರೀತಿ ಮತ್ತು ಪವಿತ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂದುವರಿಯುವಂತೆ ಅವರನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತಾನೆ. (ನಂತರ ತನ್ನ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ, ಪೌಲನು ತಾನು ಅಗತ್ಯವಿದ್ದನೆಂದು ನಿರ್ಣಯಿಸಿದ್ದ ಸಭೆಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಉಪದೇಶಿಸುತ್ತಾನೆ.) ಪತ್ತೆಹಚ್ಚುವುದು ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವು ದೇವರ ರಾಜ್ಯವು ಹೇಗೆ ಬೆಳೆಯುತ್ತಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಆಚರಿಸಲು ನಮಗೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡುತ್ತದೆ.

ಪತ್ತೆಹಚ್ಚುವುದು ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವು ಕಾಳಜಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಮತ್ತಷ್ಟುದೇವರ ರಾಜ್ಯದ ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ.



ಲೂಕ 10:17-20:

ತರುವಾಯ ಆ ಎಪ್ಪತ್ತು ಮಂದಿಯು ಸಂತೋಷವುಳ್ಳವರಾಗಿ ಹಿಂತಿರುಗಿ ಬಂದು - ಸ್ವಾಮೀ, ದೆವ್ವಗಳು ಕೂಡಾ ನಿನ್ನ ಹೆಸರನ್ನು ಕೇಳಿ ನಮಗೆ ಅಧೀನವಾಗುತ್ತವೆ ಅಂದರು. ಆತನು ಅವರಿಗೆ - ಸೈತಾನನು ಸಿಡಿಲಿನಂತೆ ಆಕಾಶದಿಂದ ಬೀಳುವದನ್ನು ಕಂಡೆನು. ನೋಡಿರಿ, ಹಾವುಗಳನ್ನೂ ಚೇಳುಗಳನ್ನೂ ವೈರಿಯ ಸಮಸ್ತ ಬಲವನ್ನೂ

ತುಳಿಯುವದಕ್ಕೆ ನಿಮಗೆ ಅಧಿಕಾರ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದೇನೆ. ಯಾವದೂ ನಿಮಗೆ ಕೇಡುಮಾಡುವದೇ ಇಲ್ಲ. ಆದರೂ ದೆವ್ವಗಳು ನಮಗೆ ಅಧೀನವಾಗಿವೆ ಎಂದು ಸಂತೋಷಪಡದೆ ನಮ್ಮ ಹೆಸರುಗಳು ಪರಲೋಕದಲ್ಲಿ ಬರೆದಿರುತ್ತವೆ ಎಂದು ಸಂತೋಷಪಡಿರಿ ಎಂಬದಾಗಿ ಹೇಳಿದನು.

ಲೂಕ 10:1-12 ರಲ್ಲಿ, ಸುವಾರ್ತೆ ಸಾರಲು ಮತ್ತು ಗುಣಪಡಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಯೇಸು ಎಪ್ಪತ್ತೆರಡು ಅನುಯಾಯಿಗಳನ್ನು ನೇಮಿಸಿ ಕಳುಹಿಸುತ್ತಾನೆ. ಎಪ್ಪತ್ತೆರಡು ಮಂದಿ ಹಿಂದಿರುಗಿದಾಗ, ಅವರು ಏನಾಯಿತು ಎಂಬುದರ ವರದಿಯನ್ನು ಯೇಸು ನಿರ್ಣಯಿಸುತ್ತಾನೆ. ಯೇಸು ಮೊದಲು ಅವರನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತಾನೆ ಮತ್ತು ಅವರ ಅಧಿಕಾರ, ಶಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಸಂರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ತನ್ನ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಮೌಲ್ಯೀಕರಿಸುತ್ತಾನೆ. ನಂತರ ಯೇಸು ಒಂದು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಕಾಳಜಿಯನ್ನು ತಿಳಿಸುತ್ತಾನೆ, ತನ್ನ ಅನುಯಾಯಿಗಳ ಗಮನವನ್ನು ಆತ್ಮಗಳ ಮೇಲಿನ ಶಕ್ತಿಯಿಂದ ತಮ್ಮ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಮರುನಿರ್ದೇಶಿಸುತ್ತಾನೆ. ಪತ್ತೆಹಚ್ಚುವುದು ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವು ಕಾಳಜಿಗಳು ಮತ್ತು ಮತ್ತಷ್ಟುದೇವರ ರಾಜ್ಯದ ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸಲು ನಮಗೆ ಅನುಮತಿಸುತ್ತದೆ.

ಪತ್ತೆಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು
ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವು ದೇವರ ರಾಜ್ಯಕ್ಕಾಗಿ
ಕಾರ್ಮಿಕರನ್ನು ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು
ಎಲ್ಲಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಬೇಕೆಂಬುದರಲ್ಲಿ
ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ.



ಅಪೊಸ್ತಲರ ಕೃತ್ಯಗಳು 11:19-26:

ಸ್ತೆಫನನ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಉಂಟಾದ ಹಿಂಸೆಯಿಂದ
ಚದರಿಹೋದವರು ಯೆಹೂದ್ಯರಿಗೇ ಹೊರತು ಮತ್ತಾರಿಗೂ
ವಾಕ್ಯವನ್ನು ಹೇಳದೆ ಪೂಯಿನಿಕೆ ಕುಪ್ಪು ಅಂತಿಯೋಕ್ಯ
ಪ್ರಾಂತ್ಯಗಳವರೆಗೂ ಸಂಚರಿಸಿದರು. ಅವರಲ್ಲಿ
ಕುಪ್ಪುದ್ವೀಪದವರು ಕೆಲವರೂ ಕುರೇನ್ಯದವರು ಕೆಲವರೂ
ಅಂತಿಯೋಕ್ಯಕ್ಕೆ ಬಂದು ಗ್ರೀಕರ ಸಂಗಡಲೂ ಮಾತಾಡಿ
ಕರ್ತನಾದ ಯೇಸುವಿನ ವಿಷಯವಾದ ಸುವಾರ್ತೆಯನ್ನು
ತಿಳಿಸಿದರು. ಕರ್ತನ ಹಸ್ತವು ಅವರಿಗೆ ಸಹಾಯವಾದ್ದರಿಂದ
ಬಹು ಜನರು ನಂಬಿ ಕರ್ತನ ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿಕೊಂಡರು.
ಇವರ ವಿಷಯವಾದ ವರ್ತಮಾನವು ಯೆರೂಸಲೇಮಿನಲ್ಲಿದ್ದ
ಸಭೆಯವರ ಕಿವಿಗೆ ಬಿದ್ದಾಗ ಅವರು ಬಾರ್ನಾಬನನ್ನು
ಅಂತಿಯೋಕ್ಯಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಿದರು. ಅವನು ಒಳ್ಳೆಯವನೂ
ಪವಿತ್ರಾತ್ಮಭರಿತನೂ ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ತುಂಬಿದವನೂ
ಆಗಿದ್ದನು. ಆದಕಾರಣ ಅಲ್ಲಿಗೆ ಬಂದು ದೇವರ
ಕೃಪಾಕಾರ್ಯವನ್ನು ನೋಡಿದಾಗ ಸಂತೋಷಪಟ್ಟು -

ನೀವು ದೃಢಮನಸ್ಸಿನಿಂದ ಕರ್ತನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿರಿ ಎಂದು ಅವರೆಲ್ಲರಿಗೆ ಬುದ್ಧಿ ಹೇಳಿದನು. ಆಗ ಬಹುಮಂದಿ ಕರ್ತನಿಗೆ ಸೇರಿಕೊಂಡರು. ತರುವಾಯ ಬಾರ್ನಬನು ಸೌಲನನ್ನು ಹುಡುಕುವದಕ್ಕಾಗಿ ತಾರ್ಸಕ್ಕೆ ಹೋಗಿ ಅವನನ್ನು ಕಂಡು ಅಂತಿಯೋಕೈಕ್ಕೆ ಕರೆದುಕೊಂಡು ಬಂದನು. ಆಮೇಲೆ ಅವರು ಪೂರಾ ಒಂದು ವರುಷ ಸಭೆಯವರ ಸಂಗಡ ಕೂಡಿದ್ದು ಬಹು ಜನರಿಗೆ ಉಪದೇಶಮಾಡಿದರು.

ಅಂತಿಯೋಕೈದಲ್ಲಿಯೇ ಶಿಷ್ಯರಿಗೆ ಕ್ರೈಸ್ತರೆಂಬ ಹೆಸರು ಮೊದಲು ಬಂತು.

ಅಂತಿಯೋಕೈದಲ್ಲಿ ಗ್ರೀಕ್ ಮಾತನಾಡುವ ಯೆಹೂದ್ಯೇತರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಪುರುಷರು ಸೇರಿದಂತೆ ಕಿರುಕುಳದಿಂದಾಗಿ ಚದುರಿದವರ ಕೆಲಸವನ್ನು ಯೆರೋಸಲೇಮಿನ ಸಭೆಯು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಿತು ಮತ್ತು ನಿರ್ಣಯಿಸಿತು. ಅಂತಿಯೋಕೈದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಅನ್ಯಜನರು ಕರ್ತನ ಕಡೆಗೆ ತಿರುಗಿದ್ದಾರೆಂದು ಯೆರೋಸಲೇಮಿನ ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿದಿತ್ತು, ಆದ್ದರಿಂದ ಅವರು ಅನ್ಯಜನರಲ್ಲಿನ ಪ್ರಭಾವವನ್ನು ಮೌಲ್ಯೀಕರಿಸಲು ಮತ್ತು ಹೊಸ ಶಿಷ್ಯರನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸಲು ಬಾರ್ನಬನನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿದರು. ನಂತರ ಬಾರ್ನಬನು ಆ ಕೆಲಸವನ್ನು ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಿದನು ಮತ್ತು ನಿರ್ಣಯಿಸಿದನು. ಪೌಲನು ಅಂತಿಯೋಕೈಕ್ಕೆ ಬರುವ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿದೆ ಎಂದು

ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದನು. ಅಂತಿಯೋಕ್ಯದಲ್ಲಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯನ್ನು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಲು ಮತ್ತು ನಿರ್ಣಯಿಸಲು ನಿಷ್ಠೆಯಿಂದಾಗಿ, ಅನೇಕ ಶಿಷ್ಯರುಗಳು ಕರ್ತನಲ್ಲಿ ಬೆಳೆದರು. ಪತ್ತೆಹಚ್ಚುವುದು ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನವು ದೇವರ ರಾಜ್ಯವು ಬೆಳೆಯಲು ಕಾರ್ಮಿಕರನ್ನು ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳನ್ನು ಎಲ್ಲಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಬೇಕು ಎಂಬುದರ ಕುರಿತು ಬುದ್ಧಿವಂತಿಕೆಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ.

ದೇವರ ರಾಜ್ಯದ ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ನಾವು ಹೇಗೆ ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಬಹುದು ಮತ್ತು ನಿರ್ಣಯಿಸಬಹುದು?



ದೇವರ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿನ ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಲು ಮತ್ತು ನಿರ್ಣಯಿಸಲು ವಿವಿಧ ಸಾಧನಗಳಿವೆ. ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಲು ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನಕ್ಕಾಗಿ ಜನಪ್ರಿಯ ಸಾಧನಗಳು ನಕ್ಷೆಗಳು, ಸ್ಟೆಡ್‌ಶೀಟ್‌ಗಳು, ಪಟ್ಟಿಗಳು, ರೇಖಾಚಿತ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಮೊಬೈಲ್ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿವೆ. ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಉಪಕರಣವು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಫಲಿತಾಂಶಗಳೊಂದಿಗೆ ಅನನ್ಯ ವಿಧಾನವನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಸೇವೆಯ ವಿವಿಧ ಹಂತಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಲು ಮತ್ತು ನಿರ್ಣಯಿಸಲು ವಿಭಿನ್ನ ಸಾಧನಗಳು ಬೇಕಾಗಬಹುದು.

ಯಾವುದೇ ಸಾಧನಗಳನ್ನು ಬಳಸಿದರೂ, ದೇವರ ರಾಜ್ಯವು ಹೇಗೆ ಮುಂದುವರಿಯುತ್ತಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು ಮತ್ತು ದೇವರ ರಾಜ್ಯವು ಬೆಳೆಯುವುದನ್ನು ನೋಡಲು ಪ್ರಯತ್ನಗಳನ್ನು ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಬೇಕು.

ದೇವರರಾಜ್ಯದ ಬೆಳವಣಿಗೆಯ ಹಲವಾರು ಫಲಿತಾಂಶಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಲು ಮತ್ತು ನಿರ್ಣಯಿಸಲು ಸಹಾಯಕವಾಗುವ ಒಂದು ಉಪಕರಣದ ಒಂದು ಉದಾಹರಣೆಯೆಂದರೆ ಜೆನ್‌ಮ್ಯಾಪರ್ ಎಂಬ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್. ತಲೆಮಾರಿನ ಸಭೆಗಳು, ಸಭಾ ಆರೋಗ್ಯ, ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡ ಜನರ ಗುಂಪುಗಳು, ದೀಕ್ಷಾಸ್ನಾನ ಸುವಾರ್ತೆಸಾರೋಣ ಮತ್ತು ಹೆಚ್ಚಿನವುಗಳನ್ನು ಭೌಗೋಳಿಕವಾಗಿ ನಕ್ಷೆ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ವಿಶ್ಲೇಷಿಸಲು ಜೆನ್‌ಮ್ಯಾಪರ್ ಅನ್ನು ಬಳಸಬಹುದು. ಆನ್‌ಲೈನ್ ಡೇಟಾವನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿರಿಸಲು ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ ಜೆನ್‌ಮ್ಯಾಪರ್ ಅನ್ನು ಹಲವಾರು ಭಾಷೆಗಳಿಗೆ ವಿನ್ಯಾಸಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ನಿಮ್ಮ ಸಭೆಯ ಮೂಲಕ ದೇವರ ರಾಜ್ಯದ ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಲು ಮತ್ತು



ನಿರ್ಣಯಿಸಲು ಜೆನ್‌ಮ್ಯಾಪರ್ ಅನ್ನು ಬಳಸಲು ನೀವು
ಆಸಕ್ತಿ ಹೊಂದಿದ್ದರೆ, ನೀವು www.genmapper.com

ಯಾವುದೇ ಸಾಧನಗಳನ್ನು ಬಳಸಿದರೂ, ಕೇಂದ್ರೀಕೃತ
ದೇವರ ರಾಜ್ಯದ ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ನೋಡಲು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಲು
ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಮಾಡುವುದು ಒಂದು
ಅಮೂಲ್ಯವಾದ ಅಭ್ಯಾಸವಾಗಿದೆ. ದೇವರ ರಾಜ್ಯದ ಹೆಚ್ಚಿನ
ಬೆಳವಣಿಗೆಯನ್ನು ನೋಡಲು ನಾವು ಸ್ಥಿರಚಿತ್ತದಿಂದ
ಶ್ರಮಿಸೋಣ.

ದೇವರ ರಾಜ್ಯದ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ

© 2023 ದೇವರ ರಾಜ್ಯದ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ

ದೇವರ ರಾಜ್ಯದ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿಷಯಗಳಿಗಾಗಿ,

ಭೇಟಿ ನೀಡಿ: www.forkingdomgrowth.com

Scripture quotations are from The Holy Bible,
BSI - Kannada - J.V. published by The Bible
Society of India. Used by permission.

All rights reserved.

ರಾಜ್ಯದ ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಈ ವಸ್ತುಸಂಗ್ರಹಕ್ಕೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದ
ಎಲ್ಲರಿಗೂ ತುಂಬಾ ಧನ್ಯವಾದಗಳು. ಕರ್ತನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಸೇವೆ
ಎಂದಿಗೂ ವ್ಯರ್ಥವಾಗುವುದಿಲ್ಲ.